

Zápis

z 14. veřejného zasedání obecního zastupitelstva ve Chlenech dle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích

Místo konání: místní pohostinství Chleny

Termín: 09. 03. 2017 od 19.30 hodin

Přítomní: 7 členů zastupitelstva, 14 občanů dle prezenční listiny

Jednání řídil: starosta pan Jiří Plocek

Jiří Plocek v úvodu konstatoval, že veřejné zasedání zastupitelstva bylo svoláno řádně dle zákona a bylo vyvěšeno v místech obvyklých.

Starosta konstatoval, že zasedání je schopno usnášet se ve všech bodech programu.

Dále starosta konstatoval, že ověřovatelé zápisu z minulého zasedání zápis ze dne 15. 12. 2016 přečetli a svým podpisem potvrdili jeho správnost a že k minulému zápisu z VZ nebyly v určené zákonné lhůtě vzneseny žádné námítky, ani připomínky.

Zapisovatelem tohoto zasedání starosta navrhl paní Kamilu Novákovou a zároveň nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 1 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů Návrh byl schválen.

Za ověřovatele zápisu z tohoto zasedání starosta navrhl p. Karel Kříž a p. Libor Novák
Starosta nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 2 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů Návrh byl schválen.

Byla provedena volba pracovního předsednictva. Do pracovního předsednictva byl navržen starosta Jiří Plocek, Vladimír Novák

Hlasování č. 3 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů Návrh byl schválen.

Starosta seznámil přítomné s doplněním programu zasedání o body:

Č.1 – Rozpočtové opatření č. 8/2016

A nechal o tomto hlasovat.

Hlasování č. 4 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasy

Č.2 – Schválení rozpočtového opatření č. 1/2016

A nechal o tomto hlasovat.

Hlasování č.5 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasy

Program zasedání:

1. Rozpočtové opatření č. 8/2016
2. Rozpočtové opatření č. 1/2017
3. Schválení žádosti na dotaci – oprava hřbitovní zdi.
4. Schválení rekonstrukce chodníku na hřbitově
5. Schválení dotace na vybudování sběrného místa.
6. Schválení daru pro ČZS
7. Schválení daru pro ČSV
8. Schválení zvolení občana obce do funkce přísedícího Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou
9. Informace starosty
10. Příspěvek p. Šimberského (kronikáře)
11. Diskuse
12. Usnesení

13. Závěr

Dále starosta vyzval zastupitele k případnému doplnění programu a následně nechal o tomto programu zasedání hlasovat.

Hlasování č. 6 – pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Program zasedání byl schválen.

Starosta navrhl, že usnesení proběhne za každým bodem programu dle jednacího řádu. A nechal o tomto návrhu hlasovat.

Hlasování č. 7 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Návrh byl schválen.

K bodu 1.

Zastupitel obce Vladimír Novák informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o schváleném závěrečném rozpočtovém opatření č. 8/2016. Toto RO schválil starosta obce dne 31.12.2016. Po stručném zdůvodnění rozpočtových změn poskytl prostor občanům a zastupitelstvu obce k vyjádření. Poté požádal zastupitelstvo obce, aby toto RO č. 8/2016 na vědomí.

Hlasování č. 8 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce bere na vědomí rozpočtové opatření č. 8/2016.

K bodu 2.

Zastupitel obce Vl. Novák představil přítomným občanům a zastupitelstvu obce rozpočtové opatření č. 1/2017. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 9 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo rozpočtové opatření č. 1/2017.

K bodu 3.

Starosta obce představil a informoval přítomné občany a zastupitelé obce o možnosti poskytnutí dotace na opravu hřbitovní zdi a o průběhu podání žádosti. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č.10 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo podání žádosti na dotaci na opravu hřbitovní zdi.

K bodu 4.

Starosta obce informoval přítomné občany a zastupitelstvo obce o plánové rekonstrukci chodníku na hřbitově. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 11 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo rekonstrukci chodníku na hřbitově.

K bodu 5.

Starosta obce seznámil přítomné občany a zastupitelstvo obce o možnosti podání žádosti na dotaci k vybudování sběrného místa v obci. Místo k tomu určené dohodnou zastupitelé po obhlídce. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování.

Hlasování č. 12 - pro: 7 hlasů, proti: 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schválilo dotaci na vybudování sběrného místa.

K bodu 6.

Starosta obce informoval občany a zastupitelstvo obce o přijaté žádosti na finanční dar pro místní spolek zahrádkářů. Navrhl výši daru 2 000,-Kč. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování

Hlasování č. 13 - pro: 7 hlasy, proti: 0 hlasy

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje dar ve výši 2 000,-Kč pro spolek ČZS.

K bodu 7

Zastupitel obce Vl. Novák informoval občany a zastupitelstvo obce o přijaté žádosti na finanční podporu pro spolek včelařů na pokrytí nákladů na opravu hubic a seřízení kompresorů na aerosol a na nákup léčiva během podletů. Navrhl výši daru v hodnotě 1 000,- Kč.

Dále vyzval přítomné k vyjádření se a poté nechal o tomto daru hlasovat.

Hlasování č. 14 – pro: 7 hlasů, proti 0 hlasů

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje dar ve výši 1 000,- Kč místnímu spolku včelařů (ZO ČSV Chleny) na pokrytí nákladů na opravu hubic a seřízení kompresorů na aerosol a na nákup léčiva během podletů.

K bodu 8.

Starosta obce informoval občany a zastupitelstvo o zvolení občana obce Chlen do funkce přisedícího Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou. Z Městského úřadu Rychnov nad Kněžnou byla postoupena žádost paní Mgr. Nikoly Králové, která žádá o funkci přisedícího u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou – z důvodu nepříslušnosti (Mgr. Králová má trvalý pobyt ve Chlenech). Není nám známa příčina, proč by slečna Mgr. Nikola Králové, nemohla funkci přisedící vykonávat. Následně poskytl prostor přítomným k vyjádření se. Poté vyzval ZO k hlasování

Hlasování č. 15 - pro: 6 hlasy, zdržel: 1 hlas

Usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje zvolení občana obce do funkce přisedícího Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou.

K bodu 9.

Informace starosty:

- 1) Starosta informoval občany o výsledku auditu který, proběhl dne 2.2.2017 bez závad chyb.
- 2) Starosta také informoval o ukončení prací na prořezu a svázání obecních lip.
- 3) Starosta informoval o průběhu renovace hasičské stříkačky Stratílek, kdy se na stříkačku přijedou podívat hasiči ze Lhot u Potštejna a prověří její možnou opravu.

K bodu 10.

Příspěvek p. Šimberského, kronikáře, na téma: Předci – minulost. Citace článků a přísloví k jednotlivým měsícům v kalendáři.

K bodu 11.

Diskuze

Pan Vanický vznesl dotaz ohledně projektu potok a jeho oprava. Na projektu se pracuje a bude hotov do konce měsíce dubna.

Pan Merta vznesl dotaz oplocený pozemek paní Liškové – musí se řešit písemně. Osobní schůzka starosty s panem Mertou.

Dále vznesl pan Merta dotaz na funkčnost a opravu rozhlasu.

K bodu 12.

Usnesení – viz. příloha č.2

K bodu 13

Na závěr pan starosta všem přítomným občanům poděkoval za účast a ve 21:20 hod. veřejně zasedání ukončil.

Zapsal: Kamila Nováková

Kamila Nováková

Správnost a úplnost zápisu ověřili: Karel Kříž

Karel Kříž

Libor Novák

Libor Novák



Jiří Plocek
starosta obce

Jiří Plocek

